

Porto Alegre, 25 de novembro de 2021.

CONVÊNIO Nº 841122/2016 - EDITAL DE LICITAÇÃO – CONCORRÊNCIA Nº 047/2021

OBJETO 01 - REFORMA DO AMBULATÓRIO (PAVIMENTO TÉRREO), INTERNAÇÃO (3º PAVIMENTO) E UTI (6º PAVIMENTO) DO HOSPITAL SANTA RITA

ESCLARECIMENTOS Nº 01

Questionamentos R2 Engenharia:

Arquivo Planta Baixa - Térreo - Gases Medicinais

Item 01 – Na lista de materiais existente na planta há indicação de colocação de 06 peças de TAMPÕES, mas não identificamos qual o diâmetro dessas peças e nem a localização para instalá-las;

Resposta Santa Casa: considerar o mesmo diâmetro da tubulação a ser finalizada, conforme indicado no projeto.

Item 02 – Na planta há indicação de uma caixa de seção para O2 e Ar Comprimido (2 x 1"), mas na lista de materiais (arquivo Excel) mostra a necessidade de uma caixa de seção para 03 fluídos (3 x 1"). Qual devemos seguir?

Resposta Santa Casa: considerar informação prevista em planilha orçamentária.

Arquivo Planta Baixa - Gases Medicinais - 3º PAVIMENTO

Item 03 – Na lista de materiais existente na planta há indicação de colocação de peças de TAMPÕES, mas não identificamos qual o diâmetro dessas peças e nem a localização para instalá-las.

Resposta Santa Casa: considerar o mesmo diâmetro da tubulação a ser finalizada, conforme indicado no projeto.

Arquivo Planta Baixa - 6º PAVIMENTO UTI - REDE DE GASES MEDICINAIS

Item 04 – Qual o diâmetro/padrão da espera que deverá ser considerada para futura instalação das estativas?

Resposta Santa Casa: considerar o mesmo diâmetro da tubulação, conforme indicado no projeto (pranchas 01 e 02)

Item 05 – Deverá ser considerada a instalação de TAMPÕES? Não há especificação dessa peça no projeto.

Resposta Santa Casa: considerar o mesmo diâmetro da tubulação a ser finalizada, conforme indicado no projeto.